Y BoBoukH 20 MOHET Ha 00IITyI0 cyMmMy 64 py0sist. Kakzas ;0CTOMHCTBOM B 2 py0JIs WA B 5
pybuieii. CKOJIbKO Y HETO MOHET 10 2 Py0JIsi?

Y BoBOUKM 40 MOHET Ha 00IIyI0 cyMMy 164 py0sisa. Kaxkias ;0CTOMHCTBOM B 2 Py0JIsi WU B 5
py6sieii. CKOJIbKO Y HETO MOHET 10 2 pyOis?

1 crtocob
40%5=200
?%5=160 2*(5+3)=2*5+2*3=16

32 MOHETHI 1O 5 pyo
2 MOHETHI I10 2 PyD

30 MOHETHI 110 5 py0
7 MOHETHI 110 2 PyO

28 MOHETHI 110 5 pyO
12 MOHETHI 110 2 py0

"X + 2%y = 164

NyCTb X - KONIMYECTBO MOHET no 5 py6nen, x+y=40 |-y 5*(40 - y) + 2*y = 164
NYCTb Y - KONMYECTBO MOHET Mo 2 pybns X+y6 y=40-y 5*40 - 5*y + 2y=164
+ = -

XAy 200-3y=164 |+3y
x+y=40 (paBeHCTBO Ha KONN4YECTBO) X=4ab-y 200 - 3y + 3y= 164 + 3y
5*x + 2*y = 164 (paBeHCTBO Ha pyobnu) 200 =164 +3y |-164

200 - 164 = 164 + 3y - 164
cUCTEMA YPaBHEHMWIA 36 = 3y

y=12



